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LEGÚJABB ESE K ÍNYEK 
Felírnak a nemzetközi tárgyalások

Az angol külügyminiszter tegnap 
Párisba érkezett és tárgyalt a francia 
miniszterelnökkel és a külügyminiszter­
rel. — A berlini francia nagykövet a 
közeli napokban Párisba megy, hogy 
tájékoztassa a kormányt a német biro­
dalmi kormány tagjaival folytatott ta­
nácskozásairól a londoni megállapodá­
sok tárgyában.

Diplomáciai körökben arról tud­
nak. hogy a szovjetet elkedvetlenítette, 
hogy háttérbe került a keleti paktum 
ügyé. Párisban nem szívesen látják a 
szovjet elkedvetlenedését cs a francia 
kormány mindent elkövet a hangulat 
enyhítésére. Hangsúlyozzák, hogy a ke-
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I hatósághoz-

lett paktumot feltétlenül megkötik, még 
ha Németország nem is csatlakozik 
hozzá. De előbb meg kell oldani a Du- 
na-problémát és meg kell kötni a nc- 
met-francia fegyverkezési egyezményt. 
Franciaország nem engedi a kele­
ti paktumtárgyalásokat más időszerű 
diplomáciai tárgyalásokkal összekever­
ni, hanem éppen a szovjet kívánságára 
amazokat el akarja különíteni emezek­
től. A francia és az orosz kormány leg­
közelebb közös nyilatkozatban újra le 
fogja szegezni a megegyezésük irány­
elveit és tisztázni fogja a kapcsolatot a 
londoni megállapodások és a régebbi 
francia-orosz megegyezés között.
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Eckhardt a kormányzónál
Budapesti jelentés szerint politi­

kai körökben elterjedt hírek szerint 
Eckhardt Tibor tegnap délután kihall­
gatáson jelent meg a kormányzónál. —
A kormányzó tegnap kihallgatáson fo­
gadta Albrecht főherceget.

A kultuszminiszter Rómába utazik
Hóm an Bálint kultuszminiszter 

szerdán Rómába utazik, hogy az olasz 
kormány képviselőivel letárgyalja és 
tető alá vigye a magyar-olasz kulturá­
lis egyezményt. A kultuszminisztérium 
már részletes tervezetet dolgozott ki az 
Olaszországgal telveendő tanár- és di­
ákcserére. Az egyezmény aláírása nagy 
ünnepélyességgel fog megtörténni Ró­
mában.

Ki kerül Ausztria élére?
Fenntartással azt a hirt közük, hogy 

Schuschnigg osztrák kancellár lemon­
dással fenyegetőzött és csak a szövetsé­
gi elnök személyes közbenjárása térí­
tette el szándékától. A kancellár és a 
miniszterek között ellentétek támadtak 
a köztársasági elnöki méltóság betölté­
sé körül. Miklas elnök megbízatása ok­
tóberben letelik. Starhemberg herceg 
azt kívánja, hogy régenstanács vegye 
át az ország vezetését, mig a kancellár 
Jenő főherceget akarja elnökké meg­
választatni.

Fedák Sári ügye
Fedák Sári és Aknay Vilma ügyé­

ben a tárgyalás egyelőre nem idősze­
rű. A két színésznő letette az 5—5000 
dolláros kauciót, amelyet kölcsönben 
vettek tel. Ügyvedjük elfogultsági kifo­
gást adott be a bíróság ellen. Ebben az 
ügyben március előtt aligha lesz dön­
tés és igy ügyük március előtt nem ke­
rül tárgyalásra.
Magyar művész mintázza Hitler mell­

szobrát
Érdekes művészi esemény színhe­

lye lesz néhány hét múlva Hitler Adolf 
lakása. Egy magyar szobrászművész: 
Kistaludi Stróbl Zsigmond lesz vendé­
ge a német birodalom elnökének, hogy 
szoborarcmását elkészítse. Ezt a ma- 
gábanvéve is érdekes eseményt még ér­
dekesebbé teszi, hogy a szobor lord 
Rothermere megbízásából készül. Ro- 
thermere nemcsak Hitlerről készíttet 
szobrot, hanem Mussoliniról is. Azt is 
Kisfaludi Stróbl fogja megmintázni.

Félmillió munkanélküli Lengyel
Lengyelország lajstromozott mun­

kanélkülijeinek száma február elején fél­
millióra emelkedett es egyre növekszik. 
Ennek negyedrésze a lengyel Sziléziára 
esik. Hivatalosan kiemelik, hogy a 
munkanélküliség oka az, hogy egyre 
több kivándorló tér vissza a küllőidről 
hazájába.

Meghalt a jászfényszarui vérengzés
második áldozata

Jászfényszaru községben itj. Meny­
hárt Imre 23 éves gazdalegény leszúrta 
apját, majd az anyján is több késszurást 
ejtett, aztán fölment a padlásra és föl- 
gyujtotta a házat. A csendőrök láttára 
azután a kaszakéssel magát is hasba- 
szurta. Apja még a helyszínen kiszenve- 
dett, anyját pedig súlyos sérülésekkel 
vitték kórházba. A szerencsétlen asz- 
szonv több napi irtózatos szenvedés után 
meghalt. A szülőgyilkos legényt orvosi 
megfigyelés alá vették.

Vérbe fulladt a tréfálkozás
Csapod község vendéglőjében tánc­

mulatság volt. A mulató legények be­
tértek az ivóba, ahol Nagy János, a 
községi bitó 25 éves fia ir tából az asz­
talra nyomta Kocsis Ernő 26 éves le­
gény fejét, aki ezért láthatóan megsér­
tődött. Nagv ugyan magyarázta, hogy 
csak tréfálkozott,' de Kocsis mérgesen 
távozott. Nemsokára Nagy János is el­
hagyta a helyiséget, de amikor át akart 
menni a táncterembe. Kocsis utána lo- 
pódzott és a gyanútlan legényt orvul 
hasbaszurta késével. Nagy eszméletle­
nül esett össze. Azonnal kihívták a men­
tőket és az életveszélyesen sérült tiut be­
szállították a kórházba. A kórházban 
megoperálták a legényt s bár az operá­
ció' jól sikerült, állapota rendkívül sú­
lyos. Nagy János merénylője ellen meg­
indították az eljárású________ J
Kun Béla~Nagyváradra akar utazni 

Egy román km közlése szerint Kun 
Béla rokonai meglátogatására Nagyvá­
radra akar utazni. Ezt a hirt. amelyet 
eredetileg egy svéd lap közölt, a ro­
mán lapok is' átvették. A lapok felhív­
jak a román hatóságokat, hogv ne en­
gedjék be Kun Belát, mert nagyon 
veszélyes elem.

Halálos ítélet Ausztriában
Oder Hermann kereskedelmi uta- 

" zót, aki egy tanyaudvaron kézigmátok- 
kal és revolverekkel telt ládát rejtett cl 
egy csűrben, kötél általi halálra ítéltek, 
míg a tanya tulajdonosát felmentettek, 
mert nem tudta, mi van a ládában

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 10,000 pengőt 
nyert: 39033; 4000 pengőt nyert: 66589; 
3000 pengőt nyert: 72217; 2000 pengőt 
nyertek: "16009" 25353 25363 39212; 1000 
pengőt nyeltek: 9990 22a35 27975 34869 
47682 66034 82402; 800 pengőt nyertek: 
7928 14054 27304 39965 41463 49268 
49877; 600 pengőt mertek: 332 4175 
48064 55826 60315 73656. — Ezenkívül 
kihúztak több kisebb nyereményt.
A búzást hürfón

Megkötötték
.. szabad forgalmat a budapesti sertés­
piacon és ennek az lett a következmé­
nye. hogy válságba kerültek a hizlalók. 
Minthogy pedig nálunk alig van ház, 
ahol legalább egy sertést ne hizlalnának 
még nagy áldozatok árán is, a budapesti 
sertéspiacon beállott helyzet válságba, 
sodorta a szentesiek nagyrészét, első­
sorban a gazdaosztályt, amelynek eb­
ben az időszakban egyetlen pénzforrásai 
a hizlalás.

Már régóta nem rózsás a hizlalóid 
helyzete, de ilyen ráossz körülményeid 
között talán sohasem voltak. Dráguló 
tengerivel hizlalják az egyre olcsóbb 
árakon értékesíthető hízókat, sőt hova­
tovább odáig jutottunk, hogy egyálta­
lán nem lehet eladni a sertést.

Es mi a baj oka? A legfőbb oka az, 
mint most utólag megállapították, hogy 
"megTendszabályozták« a sertéskereske- 
deímet. A gazdaközönség már régért 
kéri a budapesti bevásárlók megrend- 
szabályozását, de nem olyan értelem­
ben, ahogyan most történt. A gazda­
közönségnek az a kifogása a bevásárlóid 
ellen, hogv diktátor módjára lépnek fel, 
nincs alku, annyiért kell odaadni a ser­
tést, amennyiért éppen viszik. Sajnos#

; nem ezen a téren, nem a kartel letörése­
ié és az árdiktatura megszüntetésére 
történtek szabályozó intézkedések, ha­
nem a kivitel terén és emiatt a bevá­
sárlók könytclenek voltak a legkisebbre! 
korlátozni a vásárolt áru számát, sőt bt- 
zonyos csoportokat teljesen ki kellett re- 
keszteniök vásárlási körükből. A kire­
kesztett körbe esik bele a kisgazda ser­
tése.

Régi elvünk, hogy minden szabá­
lyozásnál többet ér a szabad kereskede­
lem. Az a szabad kereskedelem, amely­
nél a vevő is, az eladó is számolhat a 

. viszonyokkal és szabad alku révén tör­
ténik az adásvétel. Az adásvétel a vevő 
és az eladó szabad ügye legyen és ab­
ba ne szóljon bele más tényező, no 
mondják meg, hogv a vevő csak ettől 
vásárolhat, az eladó csak ennek adhat 
el. Számtalanszor beigazolódott már, 
hogv egészséges gazdasági0__ sági viszonyok!
csak szabadkereskedefom mellett fej­
lődhetnek ki és minden gazdasági kö­
töttség. minden erőszakos beavatkozás 
csak hátrányára van a normális gazda­
sági életnek. A kereslet és a kínálati 
örök törvénye sokkal jobban szabályoz­
za a gazdasági életet minden paragra­
fusnál. A hatóság vagy a kormányzati 
figyelme arra irányuljon, hogv a sza­
badkereskedelmen belül ne történhes­
sék meg kartelszerü összcállás az el­
adók kihasználására. Es ügyeljen arra] 
is, hogy kellő számban álljanak jó kül­
földi piacok a magyar föld terményei­
nek és termékeinek értékesítésére.

Fia nincs kartel és ha van piac, a 
■ vevő és az eladó a hatóság beavatkozá­

sa nélkül is jól megérti egymást, mind 
a kettő megtalálja a maga számítását! 
és boldogulását, de boldogulni fog na 
ország is.

Eddig hivatalos árak kötötték a 
forgalmat a sertéspiacon. Most ezeket! 
megszüntették, de későn szüntettek meg 
és hatalmas készletek gyülemlettek tel 
a kényszerintézkedések következtében. 
A hatáság, a kormányzat gondja és dol­
ga, hogy megfelelő piacok megszerzésé­
vel vagy más módon megszabadítsa ai 
piacot a feleslegektől. Ha ezt a munkát) 
elvégezte, félreállhat cs szabad egyezke­
désre. összeengedheti a vevőket és az el­
adókat. De ezt a munkát közérdekből
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Szerdára összehívta a polgármester 
a görög eggháztandcsot

ládtagok érvelésit

MOZCŐMINHtX
rkvleti egyházbanA szentesi görögj.--- ~c>. 

támadt bonyodalomnak érdekes újabb 
élménye v'an: a l^gá-mester ossza- 
hívta ülésre az egyhaztanacsot.

Megírtuk, hogy az alapító családok 
nevében Gvuricza Jenő kér te az egy­
háztanács összehívására a polgármes- 
fen azon az alapon, hogy a polgármes­
ter az elnöke az egyháztanacsnak, mert 
a lelkészt állás üresedésben van -s a . 
az esetre az alapszabály úgy intézkedik, 
logv a polgármester az elnök.

Németh István, az egyház lelkésze 
kijelentette, hogy korábbi egyhaztana- 
csi határozatok értelmében nem alto t 
be a lelkészt állás üresedésének esete es 
a polgármesterre nem szállott reá az el 
nökt jogkör.

Már akkor közöltük, hogy a pol­
gármester is elfogadta az alapító csa­

lt

és az egyháztanács
elnökének tekinti magát Végnap arról
értesültünk, hogy _a polgármester ki-
küldte a meghívókat az cgyhnztanacs 
tagjaihoz és pedig szerdán délelőttre 
hívta össze az ülést, melynek legfonto­
sabb tárgya Gvuricza Jenőnek az az 
indítványa, hogy mozdítsák ki az a 
lásából Németit Istvánt, illetve szün­
tessék be a lizetéset, szólítsák tel a 
lukasa elhagyására és a templom kul­
csának kiszolgáltatására.

Az egyháztanács a városházán tárt- 
ülését De ntég mielőtt erre az ules-

Szombaton 6 és fel 9 órakor, 
Vasárnap 4, negyed 7 és fel 9 órakoi, 

Héttőn 6 lés fi? 9 órakor:
filléres helyárakkal. 

Szelvények szombaton és hétfőn 
évényesek!

Kálmán Imre világhírű filmoperettje:

1 hideg »
I6i kellemetlen 
fos szél sepert 
[d ^előtti orak- 
Inélkül esett, a 
r ’ 111» mtljCl"
[zl eked és a hó-

CsáPdáshiPálynő

]are sor kerülne. ’Németh István ösz-
szehívja az egybáztanácsot és etoter- 
,esztést tesz az alapszabályokra való hí 
vatkozással *vz alapitó csaladcago.. n<> 
melyikének tanácsi tagságától való 
megfosztására.

Főszereplők: Eggerth Märtha, Hörbi­
ger Pál, Paul Kemp, Ida Wüst, Cigány. 
B Heltai Andor.
Magyar szerző! Magyar tárgy! Magyar 
zene! Magyar cigány! Pazar kiállítás. 

Buddhák a dzsungelben. 
Magyar Vitághiradő.

flz Ipartestsieti Szék nem büntetheti meg
az drrombolöt

Csak meglelheti és felielenlheli

Megírtuk, hogy az Ipartestület fel­
hívással fordul a szentesi iparossághoz 
és az árrombolások letörése érd ekeben 
arra hív,a tel őket, hogy amennyiben 
valakinek árrombolás jut a tudomására, 
azonnal tegyen jelentést az Ipartestük; 1 
Székhez, amely majd minden rendelke­
zésre álló eszközzel igyekezni fog 1 j~, 
torolni az iparosság érdekeibe utkozo 
cselekményt. Az Ipartestületi Szék mar 
előre felkészült az árellenorzés munká­
idra és valamennyi szakosztálytól be­
kérte az illető szakma tájékoztató irány­
árait. Az irányárak figyelembe yetele- 
vel lógják elbírálni az arrombolasi be­
jelentéseket.

Az uj ipartörvény megadja az Ipar- 
testületi Széknek az árak ellenőrzésinek 
jogát, de kevés jogot hagyott a meg­

torlásra valamint az árrombolásban je­
lentkező tisztességtelen verseny meg­
szüntetésére. A törvzny szerint az Ipar­
testületi Szék, amennyiben árrombo as 
esetét látja fenntorogm, a verseny ellen 
vétő iparost felszólíthatja a tisztesség­
telen verseny abbahagyására sót meg 
is intheti. Amennyiben azonban az 
marosnak nem használna a szigorú In 
gyelmeztetés. az. Ipartestületi Széknek 
nincs joga az iparost megbüntetni, csak 
mn ■ n, illetékes hatosagna

s v —- — —

Ecíhardt beszéde 
a HépszBvetségröl

,Van értelme, hogy besnelegyüsK4

Időjárási széni], 
volt a tegnapi najf 
végig a városon, nu, 
tói kezdve megszat 
hó. A szét hordta a| 
nem lehetetlen vo|:; 
luvás miatt.

A meteorology 
hogy Magyarország 
a hideg, bár a h* 
ben meg nem volt] 
éjjeli lehűlés.

További Iiav. 
tőként délen és ny 
hé) ellentétben az 
ráz porhó és mii._ 
áramlás is él óik l>j 
lép lel. m

A höm'érsékle:*I(írc nem vál­
tozik lényegesen, iieáiás van arra, 
hogy a hideg néMÜomV eltart és 
tovább erősödik

lézet azt közli, 
Xssan erősödik 
Ev következté- 
Iniisehben erős

-tiifcra van kilátás 
-■■ x most leeső

mokkái, sza­
lu/. északi lég­
ii uvás veszélye

PT

azt teheti, 'hogy az
feljelentést tesz ellene és az ügyben

gna
•benteljeientesi o-a* -

mint lőmagánvádlo szerepelhet.
Fz a körülményes eljárás koiant- 

sem ígér akkora sikert, mintha az Ipar­
testül^ Széknek az ilyen ügyedben bí­
ráskodási és büntető joga is volna.

Farsangi vásárunk megkezdődött

Ajándékcikkek nagy választér ban. Sy y ^KISS DIVATÄKUHAS
Piac-tér. — Gazdasági Egyesület h&za.

mozgalom készül a szentesi vegyvizsgáló
állomás felállítására

Eckhardt Tibor Makón előadást 
tartott az időszerű külpolitikai Kereti-
sekrok ma yar ember agyában
megfordult már á kérdés — mondotta 
többek között—, hogy van-e valami ér­
telme annak, hogy rosztvegyunk agn
üléseken, ahol a mi tajo problémáinkat 
sokszor meg sem említhetjük.

— Határozottan kijelentem, van ér­
telme annak, hogy ott vagyunk es ér­
demes ott maradnunk, annak ellem re., 
hoev az intézmény tulajdonképpen a 
győzők érdekeinek védelmire létesült s 
hogy ott mindig szemben áll velünk a j 
kisálltant három állama, velük majdnem j 
mindig a francia delegátus is es sokszor j 

; más államok megbízottai is, mert ha- j 
' talmi és egvéb érdekeik erre Kenyszeti- 1 
‘ tik őket. Mindezek mellett sem kozom- j 

bős ránk nézve, hogy mi történik Gent- | 
ben, mert a világ sorsát irányító, nagy 
eseményeket a nagyhatalmak a Nép- 
szövetség apró tanácskozótermeiben ke,
szitils^clfo ^ szabacl otthagynunk a
Népszövetséget, mert a baráti össze­
köttetések megszerzésire, propagandára 
és információk szerzesere sehol jobb al­
kalom nincs. Amikor egv-egy Közgyű­
lésen 19 külügyminiszter es 11 minisz­
terelnök jelenik meg s amikor a kulp 
böző országok egész nagy apparatus, 
vonulnak tel erre a nagy nemzetközi 
tőzsdére, nekünk is ott kell maradnunk, 
mert ezeket a lehetőségeket a mi ms 
nemzetünknek küzdelmeiben elszalasz­
tani nem szabad. 

Kavarodás indult és át 
m vett srtns töröl
Böszörmény 

382 szánt alatti laki 
csalás cirnéi 1 lelj 
só gen Radios Józse 
alatti lakos ellen 
adta, hogy j'umus
dicstói egy ócska
goért. Előlegül át 
50 fillért azzal, hoj 
fizetve az ára. 
ben értesült róla. 
nak is eladta a ssl 
50 fillér előleget n 
sza. Emiatt jele 

A nyomozás 
Horváth Eszter i3 
2 szám alatti lak 
hogy Radios Józstl 
a szekrény az ovii 
Böszönr 'nyin nek 
te azonban, hogy* 
összeget kérte Büfr 
nem fizette ki; ezi

he Nagyhegy 
a mull évben 

tett a rendőr- 
jsós-sor 2 szám 
ütésében elő­

megvett Ra­
lly! négy pen- 

1 2 pengő 
,™t_Jvégk'g ki lesz 

átvé. «zekrényt. Köz- 
" ™ Rádiós más- 

d ■ a 2 pengő 
Hete neki visz- 
fo„
ngazután előállt 

k Korsós-sor 
, azt mondta, 
In a dologban, 

ő is adta ei 
irt hozzátet- 

írból hiányzó 
cinétől, de az 

:lta el a szék-

I *

Vármegyei jellegűnek tervezik az Intézményt
1 .. .. I, \ '/Árt 11 ÍYITI 0"

A megyegyülés mint megírtuk 
— megszüntette a vármegyei vegyvizs 
gáló állomás fenntartására szolgáló ala­
kot és vagyonát más alapokkal egye 
■intetten kulturális és szociális célokra 
kívánja fordítani. A törvényhatósági b 
zottság határozata kapcsait kclinerull
szentesi gazdakörökben a gon o .

nek. Azért ilyen magas a dij, mert he 
iák a szegedi —-mSlók kileszámítják a szegedi vegyvizsgálók ki­

szállási költségeit.
v vélekc

su. ,, ,
l irV v cívisednek a gazdaK hogy 

ha Szentesen működnék vegy vizsga o 
állomás, korántsem volna ilyen koltsé- 
u“s a vegyvizsgálat, mert e esne a k • 

.w_. , ' cllát l w-'lpnfros költ-
szentesi - o
hogy nem lehetne-e visszaállítani a vai
megyei vegyvizsgáló állomást.

■\ háborút közvetlenül megelőző 
években működött Szentesen a vegy­
vizsgáló állomás, azóta Szentes s 1.
., szened 1 vegwizsgalo állomás halaskiWbc tlr.o& ísXnna b« sok 
kárát látják a szentesi gazdád. A szc 
redi állomás tudvalévőén gyakran tar 
fenazziát a szentesi piacon es a hen 
vizsgálatok alkalmával suiun talál ki- 
loglsoln, valót. Kihágás, eljárás a kö­
vetkezménye a kifogásnak es al'g van 
hét hogy számos szentesi gazdát cl ne Vtö n'nek a tej kezelése és árusítása ko- 
nti elkövetett szabálytalanság miatt. Kis 
fittyekről van szó és meg nem igen for­
dult elő, hogy két pengőnél többre; ítél­
ték volna valakit, ellenben az elítélte­
iét kötelezni szokták ;i drága vcgyviz.
gálati dij megfizetésére. 16 18 py1 K
szokott lenni a vegyvizsgalati ;hj, lehal 
eokszorosa a tulajdonképpeni büntetv.

szállási dij; tehát a gazdák jelentős költ­
ségtől es tehertől szabadulnának.

r/h-'ióiiiiijiitúl» llflffV cl DZtl
jl üb lene tűi ------------Kiszámították, hogy a Szentesen 

székelő megyei vegyvizsgáló állomás e 
tudná magát tartan, a vegyvizsgálat, 
dijakból, különösen ha Itgyelembeves^ 
szűk, hogy a szentesi állomás hatásko r 
L-it<-rií>rlne az egesz megverv. Meg ar 
rőt is szó lehet, tvogy a vegyvizsgáló 
állomás egyik jövedelmi forrása volna a
V,in'Gazdaérdekeket is szolgálna, a vár­
megyére is előnyös lenne a megyei 
vegyvizsgáló állomás felállítása. A gaz­
datörökben komolyan v-lf
ilyen irányú mozgalom megindításával.

Minden viszonteladónknál
kaphat ktllfkffkl

kenyeret 1
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben!

Olcsó! Ízletes! Táplálói

rénvt Varga Fai m ak Korsós-sor 
9 szám alatti íi'ki azonban
nem tudott arról, fcg szekrény egy­
szer már el lett a|l gyebkent mar 
akkor kötelezettsé^Bah arra, hogy 
a 2 pengő 50 tillú® - után vissza­
fizeti Böszörmény 

A tegnaju bi 
után békésen bele) 
szőrményi Antalii- 
feljelentését annakj 
telte meg s a vao 
nem kívánja. Az® 
elejtette a vadat. " 
szüntette a tov.

irgyaláson az- 
:t a/ ügy. Bö- 
■ntette, hogy 
téves alapon 

paegbiintetését 
megbízott is 

bíróság meg-
t.

Úralopís rt közben
I tettest meglel a bíróság

napsSs deSfc.egy hosz- 

szu téli est' n h 1xi|

mindszenti

Külföldre utazás miatt sürgősen
eladó régi jóforgalmú

Ittsxerllxiet
nagv ió vevőkörrel. Értekezni lehet 

B Széchenyi utca 58

SPORT
Vasárnap birkózói e.seny

Sok Ituza-vona után vasárnap át­
jön Szentesre a HMTE birkozócsapata 
és a szövetség utasítására kuli az 
SzMTK ellen, hogy ddonthessek a deli 
kerület birkózó csapatbajnokságának 
harmadik helyét. A győzelemre az. 
SzMTK-nak van nagy esélyé, hiszen az 
első fordulóban megsemmisítő verésé­
nél mért a vásárhelyiekre.

\ mérkőzést 'az Ipartestuletben 
rendezik, délután 5 órai kezdettel

esti n roi-é—-'r Úját, Papp 
Mihály töld,mve»#áHobmK rov,-
clcsen előkerült a ST mcg,,,dult 3
vtg >amsh; Papn*lynak valami

, , iB. li odaK*sv ir,:|lva visz- clolga aka( t,^U:l*lih játékot.
Xrl m,k f c®' akkor vette 
Mtkor BukiiK aládáj U)ól h)._
cszie 1 aj 1 v ^ ®ap0s volt a
anyzlk I alés, I5ll,<"icz közt 
gyanúja, 'fo? M.JI lenni. Je- 
valami OSh, |,roi j^^jségen, mire 
len ette a d' h , J és k,hallgatták
BukntcZ'Ot Ilu ' ,Lylnpl.u, £
Rövid vallatás «L 
lopta el PupP flf 
közben pár.pefo

IllvV.IN. Mcimu..
................. ............................. . 1 iá L-iins.Egy fiatal hízott sertés, 110-120 kilós,

eladó Gógánysor 19.---- t
Csinos bútorozott szoba kulónbejarattal 
kiadó Lakos ucca 4-a. 6 7

k az kártvázá;
perc1*1? az istállóból

a .tio vbÓ® fognap ke- 
Aí ■ h- elé eszcnh Buknic: 

mit u nuosne dt#|m a dolgot. 6
Pál. Nem ,tafJvlii|ii lm ínyekre va
n vonj a te kos ^,„«6 pengő pénz
ló tekintett a vádlottat
büntetésre t )(ictRlctbcn.
aki megnyug()CW"
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dm ért
HófutU
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j írási szen tb|ól kellemetlen 
egnapi nap* .,, szél sepert 
városon, itoW cj< lelát ti órak-

ive megszaignélkül esett; a
zél hordta;,® vágta, majd- 
hetetlcn vűiOzIckvd's a hó- 
matt. *
meteorolőgiBdzct azt közli, 
.lagyarorszáiHfcssan erősödik

IRegmőrgezte magát egy? varröledng

bárár a i LZg 1 következte- 
ég nem volJfímisebben erős 
thülés, ■
vábbi havajjÉkt van kilátás, 
délen és mJ \ most leeső 
:ntétben az «tiapokkal, szá­
rhó és minvij;!/ szaki bg- 
s is él ink ltiBtuvás veszélye

hőmérséklet illőre nem vál­
tót ás van arra, 

nétiij%.,pig eltart és

mérgezte meg magát. Egyszerre busz 
g rántó t vett be. Állapota meglehetősen 
súlyos, minthogy azonban az aszpirin 
ekkora mennyiségben csak múló bajt 
okoz, de semmi komplikáció be nem 
áll, rövidesen meg log gyógyulni.

Paksi Eszter a hozzátartozók ve- 
leménve szerint szerelmi csalódás miatt 
szánta el magát a halálra.

j jjjjij-irrjL JL jifir_-irrrr---------------------

Tegnap délután az alsöreti ujte-
lepre, a Balogh János ucca 33 szám alá 
hívták a mentőket egy öngyilkoshoz. 
Paksi Eszter varróleányt találták esz­
méletlen állapotban. Dr Székely Tibor 
mentőorvos első segélyben részesítette, 
majd beszállították a "leányt a közkór­
házba.

Megállapították, hogy aszpirinnel
mwmwsm

Családi dráma a csongrádi határban
II mulatós gazda sziventőlte feleségét, aztán öngyilkos lett

énvegesen,
i hide, 
erősödik.

íratás ni idolt és ít 
no étit sMi; Mrfll
öszörményi 
ám alatti laki 
címén telj. 
Radics Józsi 
lakos ellen 
hogy június 

I egv ócska 
Előlegül át 

lért azzal, ho; 
ä az ára. átve 
értesült róla 
s eladta a szí 
lér előleget a 
Emiatt jeleni 
X nyomozás 
áth Eszter 
im alatti hh 
Radics Józsd 

ikrény az övi 
önr 'nyiir'ne 
ionban, hogytj 
■get kérte Bő: 
fizette ki; ezi

tv Nagy hegy 
b a múlt évben 

■ tett a rendőr- 
Lsós-sor 2 szám 
ntésében elő­

megvett Ra- 
nvi négy pen- 

-neki 2 pengő 
■végleg ki lesz 
Szekrényt. Köz- 
■ Radics más- 

de a 2 pengő 
■ette neki visz-

Csongrád határában tekszik ifjabb 
ötvös Pál kisbirtoka és kis tanyája. A 
íöldmivelő hónapok óta sokat veszeke­
dett a feleségével, mert az asszony úgy 
látta, hogy az ura sokat jár be Szentes­
re és Csongrád városába is és kÖnv- 
nyelmüen bánik a pénzzel. A fiatal­
asszony követelte, hogy vagy javuljon 
meg az ura, vagy pedig költözzön el a 
lányáról, amely az ő öröksége.

— Úgyis tudom, hogy más nő után 
szaladgálsz — takadt ki az asszony , 
de nem bánom, csak végleg hagyj be­
kében! , , , ,

A napokban is oda volt két napig 
a térj és mikor ittasan hazatért, össze­
veszett a feleségével. Szó szót követett

lTU—LI—--»-■««« »WMWWtfMWMXMiWW«

és ötvös Pál annyira feldühödött, hogy 
a sublótból előkapta töltött revolverét 
és szíven lőtte feleségű.

Amikor az asszony meghalt, fel­
eszmélt dühös indulatából és nagyon 
megrémült. Kétségbeesésében maga el­
len fordította a fegyvert s egyetlen lö­
véssel magával is végzett.^

A lövések zajára előszaladtak a 
szomszédok, de már későn, csak két 
véres holttestet találtak. A csendorseg 
lefolytatta a nyomozást és a hatosag 
megadta a temetési engedélyt a bonco­
lás után. A fiatal házaspárt nagy rész­
véttel temették el, külön-külim, kát 
sírba.

A valódi
WALDHEIM“" TÄ“* “

enyhe, gyors, biztos

I Hl lopta ti a Mtpirt 7
I bíróságon kiderüli, hogy a vádiéit 

ártatlan
Czuczi István Tóth Józset ucca 64 

j szám alatt lakó gépkocsivezetőnek még 
1933. április 25-én ellopták a kerékpár­
ját. A nyomozás során a lopott kerék­
párt Eoczó Antal csongrádi lakosnál 
megtalálták. Kihallgatása során előad­
ta, hogy a kerékpárt Tiszaujtalun csép­
iéi alkalmával vette egy előtte isme­
retlen kiskunfélegyházi embertől; 65 
pengőt fizetett a kerékpárért.

A bíróság előtt ugyanezt adta elő 
a vádlott, mire Czuczi kijelentette, hogy 
miután nincs bizonyíték arra, hogy a 
kerékpárt a vádlott lopta volna el, meg­
büntetését nem kívánja. Az ügyészi 
megbízott is elejtette a vádat, mire a bí­
róság megszüntette a további eljárást.

Csongrádmeggében fs nyomoznak 
arzénmérgezések ügyében

Pusztamérgesre vezetnek a nyomok
A szegedvidéki csendőrség

njfazután előállt 
k Korsós-sor 
azt mondta, 

,n a dologban, 
ő is adta ei 

várt hozzátet- 
írból hiányzó 
viliétől, de az 

:lta el a szek-l/.CLls, ix.- X,.,— ■■■ ■
Varga Pál ui<3 ak Korsós-sor 
m alatti lalak aki azonban 
adott arról, fla szekrény egy- 
nár el lett alj gyébként már 
kötelezettségilt arra, hogy

,engő 50 Illí r# 
Böszörményi 

X tegnajn biró| 
békésen bele] 

íényi Antah
intését an mm 
meg s a váf 
kívánja. Az 

Ute a vádat, i 
'ette a tovább

ralopÉs
I lettest m«i
Buknv z Pál. 
,zámos tleceii 
téli estül telt6
álv földiiuveé
m'előkerült
ramsh. i
Közben W 

,-a akadt od-A 
ért és folyta11; 
or Bukmcz c 
c Papp. hog'v 
zik a >tlkke'', 
nuja, hogy a 
um ősszelug,| 
tette a dolgj, 
xnirzot elő ti
vid vallatás ut
ta el PapP 
then pär.rg 

Az óra úgy by 
t a bíróság ('k 
■ Nem tagadj

után vissza-

lírg váláson az- 
|t az ügy. Bö- 
pnlctte, hogy 

téves alapon 
|negbüntetés2t 

megbízott is 
bíróság meg- 

Bt.

....^ _______  ___ v kit év­
vel ezelőtt‘névtelen levelet kapott, ame­
lyek azt közölték, hogv a szegedi ha­
tárban, Csengéién és Pusztamérgesen 
több tértit és több asszonyt mérgezés­
sel öltek meg. Közölték azt is a levelese, 
hogy arzénnel történt az emberirtás, kö­
rülbelül olyan módon, amint azt meg a 
régi békevilágban Hódmezővásárhelyen 
láger Mari és társai követték el.

Bár annakidején ezek a névtelen 
levelek csak általánosságban gyanúsí­
tottak, a biztonság kedvéért a csend­
őrség mégis nyomozást indított, azon­
ban eredmény nélkül. A múlt v vegén 
aztán újabb feljelentések következtek. 
A levelek ezúttal már neveket is tartal­
maztak és a följelentők tudni vélték, 
hogy Csengéién, valamint a puszta­
mérges í temetőben meív halottak sír­

jait kellene megbolygatni, hogy kide­
rítsék, valóban méreggel öltzk-e meg
azokat. . .A csendőrség az uj nyomokon el­
indulva, valóban komoly gyanuokok- 
ra bukkant és jelentést tett illetékes he­
lyen. A szegedi ügyészség ezekutan in­
tézkedett. pénteken a szegedi vizsgá­
lóbíró valamint két törvényszaki ní­
vós kiutaztak előbb Csengéiére majd 
utána Pusztamérgesre es intézkedett 
hogy öt-hat halott sírját bontsák ki es 
a belsőrészeket vizsgálat vegeit küld­
jék lel Budapestre. Abban az esetben, 
ha az öt-hat halott belsőrészeiben va­
lóban találnak arzént, akkor tovább 
folytatják a sírok bontását. Az eddigi 
feljelentés szerint ugyanis tizenkét ein­
her halála következett he annakidején 
gyanús körülmények között

idényvásár
Zománcedényt elsőrendű 
minőségben vásári áraknál is 
Olcsóbban vehet

„A Mi Boltunkéban
Kossuth u. 26.;

15 20 25 30 111
§35 ~j~ 7™ 860 P

Kanta 4
240

5
260

6 Ht. 
290 P

Bz asszony ftlislintéséra
Itiartdztattíli a férjet

Áldatlan családi háborúság egy 
telsőpártl házban

Néhány nap óta szinte állandó ven­
dége a rendőrségnek egy liatal telso- 
párti menyecske. Sorozatos panaszok­
kal jelentkezett a férje ellen.

Életfogytiglani fegybázat kapott Bíhosi Mátyás
ítélethirdetés a volt népbiztos hünperében

matékös nü 
ckmtette '»") 
tetősre 'telte 
rnegii>u8<)t0

a bíróság
mindszenti 

Ián, egy hosz- 
par ttját, Papp 
lállóban; rövt- 

megmdult a

iynak valami 
[svírtatva visz- 
bh a játékot.
. akkor vette 
^ládájából hi- 

Japos volt a 
és Bukmcz közt 
HfjÚ lenni, je- 
indőrségeu, mire 
®s kihallgatták. 
l|mcne. hogy ő 
Ek az kártyázás 

it az istállóból, 
[kig tegnap ké­
szeim Buknia? 

•"t a dolgot. A 
élményekre va- 
6 pengő pénz­
ig a vádlottat, 
Jetben.

A budapesti törvényszéken tegnap 
délelőtt hirdettek ítéletet Rákosi Má­
tyás volt népbiztos hünperében. A tör­
vényszék a gyorsított eljárás szabályai 
szerint folytatott főtárgya las után bű­
nösnek mondta ki Rákosi Mátyást, mint 
az úgynevezett forradalmi kormányzó- 
tanács többi tagjának tettestársat tel- 
ségsértés bűntettében, továbbá tolytato- 
tagosán elkövetett lázadás bűntettében, 
azonkívül 27 rendbeli gyilkosság bűn­
tettében, valamint 17 rendbeli gyilkos­
ság bűntettében mint felbujtót es végül 
folytatólagosan elkövetett pénzhamisí­
tás bűntettében. .

Ezért a törvényszék életfogytiglan 
tartó fegyházbüntetésre, valamint tíz 
évi hivatalvesztésre és politikai jogai­
nak ugyanilyen időtartamra való ti 1- 
tüggesztésére ítélte.

Súlyosbító körülménynek vette,x a 
jogsértések halmazatftt és hogy egyéb 
büntetendő cselekmények is tenntoiog- 
nak. amelyek vád tárgyává nem tetet­
tek. Ezek közé tartozik a vádlottnak az 
a cselekménye, amellyel az ország te­
rületi épségét védelmező székely had­
osztályt lotegvverezték, a román meg­
szállás kiszélesítését lehetővé tették, 
amely jogsértés miatt azonban az 
ügyészség nem emelt vadíit Rákosi
ellen. , . , , .. ...Nyomatékosan súlyosbító körül­
mény az, hogy a jogsértések az ország­

nak mérhetetlen kárt és a társadalom 
cin-részének mélységes szenvedést okoz­
tak.

Em-hitő körülmény az hogy a vád­
cselekmények idején büntetlenl,)tt il LhflC’M 1 1 X. 1 IV V. 1 v - 1

volt és a cselekmények óta 17 ev telt 
el. Rendkívül nyomatékos enyhítő kö­
rülmény az, hogv a vádlott kilenc es tel 
évig fogságban volt és ennek a bűnvádi
éíiUsnak „ súlya .bn f«,. A W-
vényszék ezért úgy talalta, hogy a halál­
büntetés az igazságot es a jogerzetet 
sértené s a vádlott büntetését eletlogy- 
ttg tartó tegyházban szabta meg halál­
büntetés helyett.

Az ítélet ellen az ügyész telebbez'zst 
jelentett be az enyhítő szakasz alkal­
mazása miatt. A védő az itflet súlyos­
sága ellen lelebbezett es amiatt, hogy 
bizonyos vádpontokra nein aliajntotta. 
meg a törvényszék az elévülést.

_ Csatlakozom a védő úrhoz
jelentette ki Rákosi Mátyás.

A törvényszék a vádlott clozcU _ 
letartóztatását az ügy jogerős belejc- | ■ 
zéséig fenntartotta. ■

egySorozatom
Sírva pa­

naszolta, hogv az ember üti-veri, nem 
hagy neki nyugtot. Tűrhetetlen a vele 
való együttélés, sose tudja, mitele cse­
kélységért támad rá, ezért már tobhiz- 
heií ki is adta az útját, de az izgága em­
ber nem hajlandó a házat elhagyni.

A rendőrségen végül is megsokal- 
ták a dolgot, tegnap délelőtt egy rend­
őrt küldtek ki a megnevezett házba es 
bekisértették a perbefogott terjet. ne­
hogy még nagyobb hajt csináljon. A 
rendőr, -'gén kihallgatták, majd előze­
tes letartóztatásba helyezték es nyom­
ban átkiCrt ’k <1 járásbíróságra. Azasz- 
szony panasza alapján könnyű teslis.r- 
tés cimén indult ellene eljáuts.

Mintliogx bejelentett lakása es fog­
lalkozása van', a járásbíróságról szabail- 
lúbra helyezték, az eljárás azonban fo­
lyik ellene, a tárgyalás kitűzése iránt 
rövidesen int -zkeiles történik.

— Nyomtatványokat izifcesen áe
jutányos áron készít az »Alföldi 
nyomdája. Reklámnyomtatványok szö­
vegezését és tervezését is szívesen vál­
lalja.

Értesítés I
Tisztelettel értesítem a nagyrabecsült 
közönséget, miután a katonaságtól vég- 
leg hazajöttem és az édesapám üzletébe 
betársultam és azt közösen folytatjuk. 
Mindenkor aleg magasabb napiaron
kéuséniMiettiiel
vásárolunk hízott sertés iket. Főtörekvé­
sünk ezután is arra fog irányulni, hogy 
a nagyközönség szives partfogasát ki­
érdemeljük. Teljes tisztelettel:

PETŐ JÓZSEF és fia
■ PETŐ LÁSZLÓ
2 Baross-ut 1. sz. sertéskereskedők.
I ■ ...................  mmmmmummmmmU
Szalma ölszámra eladó Szentlászló 21 
szám alatt. Értekezni a heíysztnem^ ^

x
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WAPIHIMH I
Szombat, február 9. Rom. kát.: 

Alex. Cirill. — Protestáns: Abigail. — 
Nap kél: 7-18 órakornyugszik: 5.12 
rak*órakor. — Hold kél: 9.31 órakor, nyug­

szik : 0.08 órakor.
—o—

Időjelzés: Elénk északkeleti-keleti 
szél, sok helyen —- leginkább nyugaton 
és délen — havazás, egyes helyeken 
hófúvások. A hőmérséklet alig változik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő tér. 
menyárakat rögzítette: a gabonakeres, 
kedoknél búza 16.50, árpa 13.50—14, zab 
13.50—14, tengeri 12.50 pengő.

megbuktak a hivatalos sertésárak
A németországi zsirkivitellel kap­

csolatban a budapesti sertéspiacon dei­
ne léptették a legalacsonyabb sertésárak 
ícndszerét. Kiviteli engedélyt csak az 
Kaphatott, aki igazolta; hogy a hivata­
los árakor vásárolt. Erre az történt,
hogy a külföldi szállítók csak a legjobb 
fajtákat vették meg, a gyengébb minő­
ségűeket, különösen a kisgazdák ser 

'■ ' ' old'------- -

- Seentségimádás a plébániatem­
plomban. A szokásos egyházmegyei 
téli szentségiül ádás a szent Anna plé* 
bánitempfomban február hó 11-én, hét­
főn fesz. Szentségkitétel ünnepélyes ke­
retek között a 8 órai szentmisével kap­
csolatban lesz, amidőn a római katoli­
kus elemi iskola növendékei énekeinek 
mise s alkalmi éneket. Szentmise lesz 
még 9 és 10 órakor is. Az egésznapi 
szentségimádás után délután lel 6 órai 
kezdettel közös szentségimádás lesz; 
majd szentbeszéd és litania, szentseges 
áldással, fejezi be az ünnepséget.

— Előléptet6s. A kormányzó a kul­
tuszminiszter előterjesztésére dr Soltész 
Gyula szentesi Horváth Mihály reálgim­
náziumi rendes tanárt 1935. január 1-től 
számított hatállyal az állami középisko­
lai tanárok részére megállapított és az 
állami rendszerű VI. fizetési osztály 3. 
fokozatának megfelelő 10. fizetési fo­
kozatba előléptette. Hasonló előlépte­
tésben részesült Dongó Orbán kőbá­
nyai, volt szentesi tanár is.

— Háziipari kiállítás Kistőkén. 
Vasárnap, f. hó 10-én délután 2 órai 
kezdettel a kistőkci Gazdakörben a két 
hónap óta tartó háziipari tanfolyam ki­
állítással egybekötött záróünnepélyt 
tart. A tanfolyam igen szép eredmény­
nyel zárul. A több mint 20 résztvevő 
szorgalmas munkája kerül vasárnap ki-. 
állításra. — Különböző nagyságú gaz­
dasági kosarak, kocsioldalasok, kar­
kasok, ruhás kosarak, kötött székek, stb. 
Kiállítás után este 6 órai kezdettel tár­
sasvacsora és utána tánc.

— Hol lesz a mértékhitelesitís? A 
szegedi mértékhitelesítő hivatal kifo­
gást emelt a Bartha János uccai ískola- 
éjiület ellen, ahol eddig a mertékhite- 
Jesités történt. A kifogás szerint az 
épület rosszul füthető és nincs benne 
világítás. Kérte másik helyiség áten­
gedését. A szentesi mérlegjavitó iparo­
sok tegnap testületileg felkeresték a pol­
gármestert és kérték, hozassa rendbe a 
Bartha János uccai épületet, mert köz­
ponti fekvésénél fogva mégis az a leg­
alkalmasabb a mértékhitelesítő hivatal 
számára. A polgármester megígérte, 
hogy ha kis költséggel megfelelővé le­
het tenni az épületet, elvégezteti a szük­
séges munkákat, ellenkező esetben má­
sik épületben ad helyet a mértékhite­
lesítőknek.

— Baleset érte a kocsist. Horváth 
Gergely 34 éves kocsis, aki a Gellért- 
latelep alkalmazásában áll, útközben az 
egyik ló patkójába éles sarkot akart 
becsavarni. A ló elkapta a lábát s a 
kulcs nyele felhasitotta Horváth jobb 
kezének' a mutatóujját. Sérülése 8—10 
nap alatt gyógyul.

— Feljelentették, mert a síneken 
gyalogolt. A csendőrjárőr feljelentette 
Tóth Sándor Nagytőke 35 szám alatt 
jakó 21 éves gazdálkodót, mert tetten- 
érte, amint a vasúti vonalon gyalogolt 
hazafelé. Testiépség elleni kihágás cí­
mén indult ellene eljárás.

— Leesett a padlásról. Füsti Mol­
nár István 56 éves ember tegnap dél­
után az Apponyi-tér 7 számú ház pad­
lására szénát hordott. Megcsúszott a lét­
rán és lezuhant. Kettétörött a térdka­
lácsa. A mentők kórházba vitték. Álla­
pota súlyos.

léseit egyáltalán nem vásárolták, mert a 
cégek nem látták kifizetődőnek, hogy 
ezekért a sertésekért is megadják a hi­
vatalos árakat.

A sertésértékesitő bizottság január 
21-én léptette életbe a legalacsonyabb 
sertésárakat, mégpedig azzal a kikötés­
sel, hogy a német zsirkivitelben csak 
azok a cégek vehetnek részt, amelyek a 
90 kilón lélüh príma sertésért legalább

70 fillért, a 150 kilón felüliekért pedig 
legalább 80 fillért fizetnek a budapesti 
piacon. Erre az történt, hogy a buda­
pesti piacot a vidék elárasztotta sertés­
tömegekkel, amely képtelen volt az 
anyagot 1 elvenni. A vevők a kínálat leg­
javát válogatták ki a legalacsonyabb 
árakon, a leihajtás többi része pedig el- 
adathatatlanná vált és most is nyomja a 
piacot. A biztosított ártöbbletből tehát 
csak nagyon kevés jutott magukra a 
gazdákra.

A sertésértékesitő bizottság rájött, 
hogy ez a rendszer tarthatatlan és csü­
törtökön megszüntette a hivatalos ára­
kat. Még mindig nyitott kérdés azon­
ban hogv mi fog 'történni az óriási 

"< kí ■

Schmidt

készletekkel.

— Vitézek figyelmébe. Felhívom 
a telkes vitézeket, hogy 1. hó 10-én, 
vasárnap délelőtt fél 11 órakor a reál­
gimnáziumban tartandó vitézi értekezle­
ten feltétlenül jelenjenek meg. — Járási 
hadnagy.

— A csárdáskírálynő. Azt gondol­
juk, hogy Kálmán Imre világsikert ara­
tott operettjét mindenki ismeri, Inszen 
a benne előforduló zeneszámok az egész 
világot bejárták. Az előzetes film már 
beharangozta a »Csárdáskirálynő<<-t. 
Sok százan vettek belőle kóstolót és a 
magyaros hangulat mindenkit egyaránt 
megfogott. Eggerth Mártha művészetét 
eddig csak német tárgyú filmeken él­
veztük és mindenki vagya volt egyszer 
egy igazán magyaros környezetben le­
játszódó filmen láthatni. Most azután 
ehhez is hozzájutunk. Mint ünnepeit szí­
nésznő, a legpazarabb ruhákban adja 
játszási művészetének a legjavát, friss 
és fiatalos hangja felejthetetlenné teszi 
a mi 'Eggerth MárttiSnkat. Paul' Hör­
biger Kerekes Fen szerepében meg­
nyerő, Paul Kemp itt is pazarolja hu­
morát. A herceget a less és szép hangú 
Hans Schönkér alakítja finoman és 
megérdemelt sikerrel. A Jacoby rende­
zés csillogó és változatos. Minden ösz- 
szevéve egy nagyszabású előadássorozat 
indul ma este, hogy hétfőn estig az ér­
deklődés központjában álljon. Nívósán 
gazdag lesz a kísérő műsor is.

A szenvedő, beteg nőket reggel 
éhgyomorra egy kis pohár természetes 
»Ferenc József« keserüviz 2—3 óra alatt 
könnyű, lágy bélkiürüléshez segíti és 
ezáltal igen sok esetben rendkívül jó­
tékony hatással van a beteg szervekre.

— Jan Kiepura st.-moritzi kaland­
járól képes riportban számol be a Szín­
házi Elet uj száma. Miért nem ment 
férjhez Nagy Kató? Hatvány Lili, Anita 
Loos, Karinthy Frigyes, Hunyady Sán­
dor, Stella Adorján, Márkus László,

Mindazon mérgezési esetek le­
küzdésénél, melyeket romlott ételek 
okoznak — 'tehát főleg husmérgezés 
vagy gombamérgezés előfordulásakor 
— á gyorsan ható természetes »Ferenc 
József« keserüviz azonnali használata
rendkívül fontos segédeszköz.

— Megölte a forró lángos. Sáp
községben Horváth Lajos gazdálkodó 
felesége lángost sütött s egy darabot 
mohón lenyelt. A lángos megakadt a 
torkán, a szerencsétlen asszony fuldo­
kolni kezdett. Mivel Sápon nincsen or­
vos, Nagyrábéra telefonáltak a községi 
orvosért, mire azonban ez megérkezett, 
Horváthné rettentő kínok között meg­
fulladt.

Kávékeverékei
legjobbah és legolcsóbbak 

eYHRHZHTI
fűszeresnek

a mozi mellett.

ByBinölcsös telepítési kölesül# 
gazdák részére

Szomorv Dezső, Hevesi Sándor, En- 
drődy Béla írásai. A Színházi Elet vij 
száma darabmellékletül »Egy nő akinek 
múltja van« cimü színdarabot közli. 32 
oldalas Gyermeklap, kottasláger, 64 ol­
dalas Rádióvilághiradó és kézimunka 
melléklet. A rejtvényverseny és meg sok 
érdekes riport teszi változatossá a Szín­
házi Elet uj számát, amelynek Intemr- 
bán rovata e Iiéten szentesi érdekessé­
geket közöl. A 284 oldalas uj szám ára 
60 fillér. Előfizetési dij negyed évre 
6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, 
VII., Erzsébet körút 7.

0Tisztelettel értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy 
a nagyvágást megkezdtem, zslFe 
szalonna és Bnál« min­

denfele
friss húsok

és belsőrészek állandóan legol- j; 
csóbban kaphatók

Pap» István
mészárosnál

Nagyobb vételnél áréiig- dmény.

lesztése
nisztérium ---- ---------  --------
rozta, hogy telepítési kölcsönöket folyó­
sít, elsősorban 10—50 holdas kis- és 
középbirtokosoknak olyan vidéken, ahol 
az éghajlat és a talaj a gyümölcster­
melésnek megfelel. Elsősorban olyan 
gyümölcsfák telepítését óhajtja elő­
mozdítani a kormány, amely gyümöl­
csösökből ezidőszermt még behozatal­
ra szorulnak, vagy amely gyümölcsféle­
ségekből kivitelünk jelentékenyen fo­
kozható. így pl. mandula, őszibarack, 
alma, stb. legalább 3 hold terület szük­
séges a felépítéshez, de több gazda ősz- 
sze is állhat és összefüggő területre 
együtt igényelheti a kölcsönt. A minisz­
térium szaktanáccsal látja el a telepí­
tőt, leszállittatja a nagy fiam termelésre 
alkalmas gyümölcsnemek oltványszük­
ségletét, mely oltványok ára a kölcsön­
összegben már bentloglaltatik. A köl­
csönösszeg nagysága almánál kát. hol- 

200 pengő,ciánként 200 peng#, őszibaracknál kát. 
holdanként 6440 pengő s ugyanaz a 
helyzet a mandulafa telepítésénél is. A 
kölcsön után 5.5 százalék kamat iár

Í6 szám-..
Járókát.. iFfth 
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Irta.
— Ménje] 

nak úgy látsii 
— Finiti 

van. Legaláli 
most kiegyei]
— de nekem, 
színjátékomat 

Odalépeti 
gúnyosan, 
tát tett a den 
tolta:

;— Na, ez!
Lóbálta a! 

eldobta a gyuj 
— A vis» 

és kilépett azjBos asszonyt mai 
A lekötözÄ gazdasszonyi te 

nézett utána hja kiadóban. 742- 
hogv nem lát,| 
fejet és szívta ij 
dühösen..

Igányos 
[rentábilis vallala
tájékoztatást íryu 
léiben Mikes Géz

Heni »no.

ÍOK

fizetendő készpénzben, míg 3 százalékot 
hozzácsapnak kamatmentesen a tőkéhez 
s ezt a jövedelmezőség megkezdésekor, 
tehát az ültetéstől számított 7., illetve 
11. évben kell kezdeni törleszteni.

A telepítési szándék, illetve a köl­
csönigény kérvényben május hó 15-ig 
.1 polgármester utján bejelentendő, il­
letve terjesztendő be a m. kir. földmi- 
velésiigyi minisztériumhoz, ahonnan a 
kérvényező választ kap az elintézés mód­
jára vonatkozóan.

Schmidt 
Belenézett a 
szürkén terült 
tott semmit, 
inéit. Tudta 
óvatosnak kel 
nusan tartotta 
ügyelő. Kicsi 
hogy miért hu; 
Aztán megvon 
lépegetett tov 
berregett valal 
Valami kocsi r« 
de nem tőrödül 
zott Jajiult else' 
tette őt meg a' 
a vidéket, nnnjj 
natra arra goj 
Ián körülzárni 
szerint, de a 
ilyesmit észrevj 
te, amikor ha: 
ült verset Írni 
detektív.

Most han| 
Eles hang ven 

— Merre 
Lelapult ej 

latlanul és tigy 
Valaki fel 
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mondom, hogy 
A ködből h. 

őr bukkant elő. 
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Az egyik 
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Pillanatra ötlött 
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Útra.

Mozdulatai 
sak, mint valami 
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mindjárt meglát1 
ködben s az auti 

Schmidt 
re, szinte súrolta] 
télén ugrással 
ökölbe szorult, 
ütött. Taglószel 
mint egy zsák, 

Kóriilvizsgi 
Egy pillantása 
pillantás mnidej 
Igazított a ben: 
tolta a reflckto
megtörditötta a
fele.

zó és száz kev 
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